
:التمرینحل 

.ھو المیتوكوندريX العضي ـ1

الذي   CO2ـ انخفاض في نسبة المستقلب نتیجة أكسدتھ على مستوى المیتوكوندري حیث یتم انتزاع الكربون على شكل 2
 و الطاقة   المستقلب نھائي للالكترونات المنتزعة من   و انخفاض الأكسجین نتیجة استھلاكھ كمستقبل ارتفع في الوسط

  الناتجة عن انتقال الالكترونات تسبب دخول البروتونات من الماتریس إلى الحیز بیغشائي و أثناء رجوعھا إلى الماتریس
.ATPو ارتفاع في نسبة    Pi  وADPتساعد على التفسفر المؤكسد أي انخفاض 

.التأكسدات التنفسیة ـ 3

الذي   CO2ـ انخفاض في نسبة المستقلب نتیجة أكسدتھ على مستوى المیتوكوندري حیث یتم انتزاع الكربون على شكل 4
 ثبات   أما  نھائي للالكترونات المنتزعة من المستقلب   و انخفاض الأكسجین نتیجة استھلاكھ كمستقبل ارتفع في الوسط

ت ذات شمراخ أي عدم مرور البروتونات من الحیز بیغشائي إلى  فیفسر بغیاب الكراATP  و غیاب  Pi  وADPنسبة 
.الماتریس و بالتالي غیاب التفسفر المؤكسد

. أي التفسفر المؤكسدATP إلى ADPدور الكرات ذات شمراخ ھو فسفرة    ـ 5
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